

中国航信助力旅客识“脸”快行



近日,成都天府国际机场正式投运。随着首名离港旅客的到来,中国民航信息集团有限公司“智慧出行全流程系列”产品和多项国内首创功能正式开启了它们的服务使命。作为国家“十三五”期间规划的重点工程和“十四五”开局之年首家投运的大型民用运输枢纽机场项目,天府机场打造的“智慧机场”标杆项目,采用了大量新技术助力智慧出行。

据中国航信天府机场智慧出行项目经理王春凯介绍,中国航信自2018年起,承接了天府机场离港系统、预安检系统、人脸识别系统、自助行李托运系统、自助值机系统、智慧中转系统等项目的建设工作。历经1100多个日夜,中国航信推出的产品包含诸多技术亮点,并通过产品创新、服务创新、流程创新,优化和拓展旅客出行产品中的自助功能,提升旅客出行体验,提高旅客服务效率和质量。

当下,随着自助服务在国内机场的普及,越来越多的旅客更愿意自助办理值机手续、行李托运和登机等业务。为了让广大旅客享受更多的民航服务,中国航信研发了旅客出行全流程自助服务系统,采用人脸识别技术,并实现业务链条全覆盖,让旅客在每个环节都可以体验无感出行。为了让乘轮椅旅客同样享受自助值机服

务,中国航信通过对自助值机外部尺寸进行改造,对值机操作界面的高度及显示界面的高度进行全新设计,减少设备屏幕视觉反光,从而更适合轮椅旅客低位操作。

同时,中国航信在设计自助行李托运设备时,也充分考虑到工作人员和旅客的需求,实现自助服务和人工服务一键切换,保证了客流高峰期时自助柜台和人工柜台的高效转换,确

保旅客行李托运业务办理高效便捷。

“中国航信首次实现了自助行李托运设备部署在机场交通中心。”王春凯介绍,旅客如需乘坐轨道交通到达天府机场转乘航班出行,在天府机场高铁站将行李自助托运后,即可在车站楼内轻松“逛吃”,尽享天府机场蜀风雅韵。“自助行李托运设备同步完成国内酒店的首次部署,极大地便利了旅客出行”。

为全面推进安全高效、绿色环保、智慧便捷、和谐美好的四型机场建设,加快民航高质量发展,2020年11月4日,中国民用航空局发布《四型机场建设导则》,明确四型机场的建设目标、基本原则、建设要点和实施步骤,指导国内各机场开展四型机场建设。在四型机场建设中,中国航信面向机场智慧运行、旅客智慧出行,提供了强有力

的保障。

依托中国航信智慧出行项目,旅客通过互联网即可实现线上注册、线下出行,凭借“一张脸”便可在天府机场完成从值机托运到安检登机的全流程自助出行,高效提升出行效率;在智慧中转系统帮助下,始发旅客仅需一次值机、一次托运、一次安检便可直达目的站,中转的旅客可在上一站办理行李直挂业务,到港后直接前往下一段航班登机,无需重复托运和安检,简化旅客出行流程。

未来,在新技术的助力下,将有更多机场实现旅客智慧出行。日前,在中国航信的倡议下,长沙、深圳、昆明、郑州、兰州5地机场共同组成“跨省中转通机场联盟”。今后,旅客在这5家机场中转,可实现一次值机、一次安检,标志着国内机场中转业务与省际跨航司行李直挂服务取得新突破。

(经济日报)

针灸专家张雪艳 在专著中总结创新成就

作为针灸康复治疗专家,张雪艳积累了深厚的专业理论知识和丰富的创新经验。在多年的技法创新中,张雪艳积累了丰富的针灸康复诊疗经验。经过升华整理的经验集结成书,出版学术专著《现代中医诊疗与针灸应用》和《实用中医康复治疗学》,获得广大读者的喜爱。

2019年4月,吉林科学技术出版社出版发行《现代中医诊疗与针灸应用》。在这本专著中,张雪艳担任主编,完成第一章和第七章编写,共计9万字,内容包括经络总论、腧穴总论、

经络腧穴总论、针灸法等。该专著理论联系实际,书中观点新颖,拥有较高的学术价值和实用价值,使读者在短时间内快速掌握相关实用技术。书中独有的经验给人留下深刻的印象。

专著的新研究、新方法、新视角全面细致地展现了针灸康复治疗领域的前沿成果。张雪艳为保证图书的学术质量和图书顺利出版做出了重要贡献。其学术功底和专业能力得到其他作者的高度认可。

同年,张雪艳的又一力作《实用中医康复治疗学》由吉林科学技术出版

社出版。在这本专著中,张雪艳担任副主编,完成图书第八章至第十一章编写,共计6万字。

该书从中医理论出发,全面细致地介绍了脾胃肝胆疾病、脑血管疾病、风湿骨伤疾病、肺部疾病、泌尿病证与疾病、肿瘤等疾病的致病原因,病机特点、病理变化、诊断、用药。为保证专著质量,张雪艳根据自己丰富的专业知识和治疗经验,审核其他作者的书稿,为保证图书学术质量发挥了重要作用。

这两本专著是张雪艳多年开展针

灸康复治疗的重要创新成果。多年来,张雪艳运用自己宝贵的针灸康复治疗经验,得到了医院和患者的肯定。

此外,张雪艳还是中国康复医学协会会员、中华医学协会会员、中国医师协会会员。能成为中国三家知名专业医学组织的会员,张雪艳经过了学会质量的审核,最终才决定接纳张雪艳成为会员。这强有力地证明张雪艳的专业能力获得同行专家的高度认可。

(张军)

在海拔约4700米的西藏那曲市聂荣县尼玛铜龙村,两座现代藏式风格建筑引人注目,楼前停满了各地牌照的小汽车。在拉萨工作的嘎玛多杰、在河南郑州读大学的斯曲拉旺等驱车来到这里,兴奋地步入阿娘啦玉泽温泉,他们计划在这里玩两天。“温泉价格是每人68元,不限时间,午饭是20元,性价比胜过拉萨市不少温泉酒店。”嘎玛多杰说。

“过去9年,铜龙村‘一村一合’附属温泉旅游产业从零起步,越来越多的外地人赶来体验地热温泉。项目开发前,铜龙村集体经济收入不足4万元,地热温泉开发后,温泉合作社每年纯收入达100多万元。”尼玛乡乡长史宗斌说。

玉泽温泉是世界上海拔最高的地热温泉之一,目前铜龙村玉泽温泉农业合作社服务项目包括大型泳池、温泉治疗房、餐饮、住宿、商店等,全村参与温泉合作社有75户358人,其中建档立卡贫困户33户156人。2020年,温泉合作社为57户牧民群众分红90万元,平均每户分红1.2万元;发放劳务工资20万元,共解决就业岗位35人,平均每人工资514元。

铜龙村高海拔高寒地区“热气腾腾”的乡村旅游产业,是西藏特色旅游业迅猛发展的缩影。截至目前,西藏已拥有A级景区127处,各类旅游企业2747家;已具备旅游接待能力的乡村旅游点超过300个、特色旅游小镇26个、家庭旅馆2377家,全产业固定资产超过200亿元。

除了自己“造血”,对口支援是发展乡村特色旅游的另一种思路。

在西藏自治区林周县唐古乡江多村,来自浙江杭州的游客王姗姗对眼前的度假酒店很满意,“我这次主要是去提振国家森林公园、桑旦林寺和大果圆柏乔木林等景点游玩,没想到这条游人不多的线路,还有这么好的水果商店、藏餐馆和连锁酒店”。

江苏省苏州市第九批援藏干部、林周县副县长查焱指着一栋气派的白色建筑说:“这个酒店是唐古乡村旅游服务中心新建的平措康桑唐古度假酒店,服务中心是江苏重点援藏项目。我们通过加盟平措康桑这个连锁酒店品牌的方式,推出轻资产运营、打造杜鹃花节等举措,吸引了大批游客前来。”

28岁的酒店服务员王吉说:“目前我的月薪是3500元。家就住在唐古乡唐古村,从这里骑电动车10分钟就能到家。我从其他县易地搬迁过来,现在家庭年收入能达到7.5万元。”

查焱介绍,4月投入使用的新酒店服务中心引入第三方专业团队经营管理,开创了“援藏建设、专业运营、共享分红”新模式,实现推动大学生创业、带动农牧民就业、经营企业扩大影响、县国有企业做大做强经营性资产和收益、援藏项目发挥作用等多重效益。

70年来,西藏旅游业从无到有、蓬勃发展,以旅游业为代表的第三产业已成为拉动西藏经济发展的主要引擎。尤其是近10年来,通过升级“红色旅游”“藏文化体验游”,对口支援建设、打造“最美318线”“冬游西藏”等方式,西藏特色旅游业发展迅速。今年上半年,全区接待国内外游客1758.01万人次,同比增长110.9%。

(经济日报)

传递健康理念 提升生活质量 全民科学补硒学术研讨会暨硒粮世家品牌发布会在京举行

为把健康理念传承下去,把绿色有机食品推广到全国,让老百姓吃到真真正正的富硒食品和绿色有机食品。近日,由江苏硒粮世家科技有限公司主办,江苏中农科食品工程股份有限公司承办,中科先进(江苏)生物科技有限公司协办的全民科学补硒学术研讨会暨硒粮世家品牌发布会在



北京召开。此次研讨会以“生命科学高质量发展,助力健康中国建设”为宗旨,以“关怀生命,敬畏生命,构建人类健康共同体”为愿景,以“发展富硒产业,推动健康中国”为指导,让富硒理念走进千家万户,惠及亿万民众,增进国民健康。

江苏硒粮世家科技有限公司董事长于洪永对硒粮世家品牌进行了详细解读。于洪永介绍,硒

是人体必需的一种微量元素,缺硒引发多种疾病,随着人们生活水平的提高和健康意识的加强,对于补硒的需求也越来越大。硒粮世家为了能让老百姓吃上有机硒产品,在全国开展科普讲座、读书、视频等形式,传递健康知识。硒粮世家在全国各地的富硒地区征集优质产品,设立全国各地品牌工作站,把优质富硒产品送到老百姓家里,让人们提高健康素养和意识,做到全民补硒,科学补硒。

据现场了解,江苏硒粮世家科技有限公司是一家以富硒产业为主,提高人民健康意识为理念。富硒产品销售及相关健康服务于一体、采用多元营销体制经营的现代健康产业企业,注册资本1000万元人民币,注册地为南京,并在南京设立富硒基地。研讨会承办方江苏中农科食品工程股份有限公司,是依托中国农科院食品工业研究所的技术创新优势创办的新型企业。公司已通过ISO9001-2008质量管理体系认证,并先后荣获市级农业产业化龙头企业单位、江苏诚信经营示范企业、中国品质信用企业协会会员单位、健康产业

具有品牌影响力产品等荣誉。硒粮世家以“弘扬富硒文化、传递健康正能量”为企业使命,为消费者提供优质的健康产品与服务,同时,积极践行“服务健康、成就伙伴”的价值理念,致力于成为一家持续拥有科技创新能力、值得信赖并受人尊敬的公司。

硒粮世家确保质量第一,努力做一个让用户满意,努力做一个有责任担当、能创造价值的卓越富硒企业。硒粮世家满怀信心、牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,攻坚克难,普及硒知识,健康中国人再作新贡献。精益求精的质量管理:硒粮世家根据多元营销体制的特点及业务发展需要,构建了专卖店保真体系、互联网线上厂家直供模式。一整套高效快捷的营运体系,旨在为长远发展提供有力的保障,

给多元营销体制提供强大的营运支持。

专业务实的管理团队,高效快捷的营运体系,离不开专业高效的管理。硒粮世家通过合理高效的管理架构,并发扬集体智慧的决策机制,凸显具有本土优势的人才团队,使公司管理做到高效、专业、灵活,实现企业大而精、精而强的管理团队。

此次研讨会的成功举办,将迈向新的产业征途。在未来的日子里,硒粮世家将一如既往地秉承“抱守勤拙、诚实守信、向难而行、持续突破”的企业精神,发展富硒产业,推动健康中国,让富硒理念普及开来,惠及更多家庭。



嘉宾与企业代表合影留念。

高原特色旅游 “热气腾腾”

张长海:本院受理了原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

孙利明:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

姚政虎:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

姚礼波:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

田国林:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

王博:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

任景瑞:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

任卫华:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

沈永强:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

陈杰杰:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院

徐金田:本院受理原告交通银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务须知、司法公开告知书、开庭传票。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第三日(遇节假日顺延)上午9时在本院第十一审判庭公开审理此案,逾期依法缺席裁判。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院